

НОВОСТИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ СО 100-БАЛЛЬНЫМ РЕЗУЛЬТАТОМ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поздравил выпускников школ региона, набравших 100 баллов на ЕГЭ.

«Наивысший балл получили те, кто на протяжении учёбы не боялся трудностей, уверенно шёл по дороге знаний, был упорным и настойчивым», – заявил губернатор. В 2018 году в Свердловской области стобалльные результаты по различным предметам показали 68 человек. Среди них два выпускника из Первоуральска Алексей Быков и Михаил Мамонтов, оба учащиеся школы № 4.

Алексей Быков – участник Всероссийских командных соревнований по программированию в Санкт-Петербурге, имеет серебряную медаль областной вузовско-академической олимпиады по программированию. Михаил Мамонтов – победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии, победитель творческой игры «Соболёнок».

Евгений Куйвашев вручил выпускникам Благодарственные письма и выразил надежду, что ребята после окончания вузов придут работать на уральские предприятия, в школы, больницы в качестве высококвалифицированных специалистов.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ МЕСТ В ДЕТСАДЫ

Традиционно в конце июня специалисты управления образования Первоуральска представили направления в детсады.

Списки обнародованы не только в печатном варианте, но и опубликованы на сайте учреждения. Об итогах распределения мест в дошкольных образовательных учреждениях рассказала начальник отдела дошкольного образования Юлия Савина:

– В этом году поступило 3302 обращения, рассмотрено 2139 заявлений, из них 102 – в группу компенсирующей направленности (для детей с особыми образовательными потребностями), 236 – по переводам, 1801 – в группы общеразвивающей направленности.

Родители, ознакомившиеся с распределением, должны обратиться по указанному адресу для зачисления ребёнка. Сделать это необходимо до 1 августа. Пока ждуть своей очереди 1163 ребёнка, в августе пройдёт дополнительное комплектование в детские сады.

ЭСКИЗЫ БУДУЩИХ ОБЪЕКТОВ

Ежегодно к празднованию Дня города и Дня металлурга в Первоуральске обновляются информационные стенды на въезде в город.

В этом году было принято решение разместить эскизы будущих городских объектов. Так жители и гости города могут увидеть, как будет выглядеть новая набережная, городской Арбат, детский технопарк, насосно-фильтровальная станция, арена «Уральский трубник».

«Комплексная реконструкция набережной Нижне-Шайтанского пруда позволит создать удобное и доступное городское пространство для организации отдыха горожан, объединить территорию ИКЦ и набережной в единое комфортное пространство», – подчеркнул начальник отдела стратегического планирования Андрей Кушев.

Ещё одним этапом благоустройства территории города является реконструкция улицы Герцена – создание пешеходного участка, формирование многофункциональной зоны для проведения городских мероприятий.

Сейчас большое внимание уделяется популяризации спорта и здорового образа жизни. Новая ледовая арена на 3500 мест позволит Первоуральску получить возможность проведения международных чемпионатов по хоккею с мячом, а также обеспечить работу дополнительных спортивных секций зимних видов спорта.



ПРАВИЛА ЖИЗНИ КАПИТАНА ФЁДОРОВА

Первоуральские сотрудники ГИБДД 3 июля отметили профессиональный праздник.

Хотя, конечно, праздником в полном смысле назвать это событие нельзя. Обычный рабочий день, только в парадной форме. Утром приняли поздравления от руководства и снова за службу: обеспечивать безопасность движения, оформлять ДТП, выявлять пьяных за рулём, помогать нуждающимся в помощи автомобилистам.

Настоящее мужское дело, где нужны решительность, воля, опыт, знание дорожной обстановки. А ещё умение «прокачать» ситуацию, к каждому случаю нарушений подходить индивидуально. Последний пункт – обязательный. Так считает старший инспектор по исполнению административного законодательства и розыску отдельной роты ДПС, капитан полиции Евгений Фёдоров. Эти установки он определил для себя ещё инспектором ДПС.

Один из случаев, когда Евгений уже работал в службе дознания, особо укрепил его в своих убеждениях. В Талице произошло ДТП, серьёзно пострадал водитель, который двигался по главной дороге. По всем признакам виновником аварии был тот, кто выехал с второстепенной. Но его вину надо было доказать. Фёдоров с коллегами на месте аварии смоделировали ситуацию. Просчитали скорость автомобилей, время для совершения маневра. И оказалось, что виноват пострадавший водитель. Он испугался, увидев поворачивающий автомобиль и, пытаясь избежать ДТП, выскочил на «встречку», хотя его полоса была свободна. Вина со второго участника аварии была снята.

– В нашем деле важна каждая мелочь, каждая деталь. Тормозной след, кусок бампера, осколок фары многое могут сказать о том, как развивалась ситуация. От этого зависит результат расследования и часто чья-то судьба. И мнение о нас, сотрудниках ГИБДД, складывается соответствующее. Я за то, чтобы нас уважали, за честность, объективность и справедливость, – подчеркнул Евгений.

Дотошность в расследовании, особое внимание к деталям, интерес к криминалистике, – это ещё с учебы в Уральском юридическом институте МВД России. Преподаватели отметили эти его качества, предложили остаться на кафедре. Но новоиспеченный обладатель красного диплома поменял научно-преподавательскую деятельность на работу в ГИБДД. Здесь увидел возможность проявить свои способности. В Первоуральске как раз была свободной вакансия инспектора ДПС. Способности инспектора в аналитике и расследовании ДТП быстро оценили в руководстве подразделения госавтоинспекции, предложили должность дознавателя. А через три года Евгений Фёдоров занял нынешнюю должность. Труд его отмечен медалями «За отличие в службе» двух степеней.

В его функции входит анализ дорожно-транспортных происшествий в городе и посёлках. По «аналитикам» выявляются причины ДТП и принимаются решения: здесь надо залатать яму, здесь поставить знаки, здесь обезопасить пешеходный переход, здесь поставить наряд ДПС...

В обязанности старшего инспектора

входит также проверка протоколов в отношении нарушителей ПДД и направление дел по лишению водительских прав в суды. Вроде бы чего проще: подписывай и отправляй по инстанции. Но у офицера другая позиция: если доказательств вины водителя не хватает, «заворачивает» протокол. Или, скажем, водитель неопытный, не разобрался в дорожной обстановке, но осознал вину, за ним не числится других нарушений. Зачем сразу карать? Довольно часто наказание обходится предупреждением, или штрафом вместо лишения прав. Таких случаев, говорит Евгений, в его практике довольно много.

А вот к пьяным за рулём снисхождения нет. Они осознанно подвергают свою и чужие жизни опасности, а потому прощения и понимания не заслуживают.

– С 2015 года ужесточилось наказание за вождение в нетрезвом виде, но ситуация в Первоуральске кардинально не поменялась. Инспекторы часто выявляют пьяных за рулём. Мне кажется, обстановка изменится после того, как у пьяных водителей начнут забирать автомобили на штрафстоянку. Вернут после выплаты штрафа, а он большой. Кто не осилит такую сумму, будет ходить пешком. Наши законодатели усиливают работу в этом направлении. Многие горячие головы это остудит, – уверен собеседник. Он убежден, что главным качеством человека является ответственность. Она должна проявляться во всём, в отношении к себе, к окружающим. Тогда многие наши проблемы решатся сами собой. И нарушений правил дорожного движения будет меньше, и уважение на дорогах друг к другу будет правилом хорошего тона.

НОВОСТИ

Благоустройство –
актуальная тема

Депутат Законодательного собрания Свердловской области, управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов провёл приём граждан.

Жители улиц Фурманова и Набережная рассказали, что страдают от непрерывного потока транспорта – четыре тысячи автомобилей в часы пик. Выходя из дома, они подумывают о респираторе. Это второй въезд в город, где яма на яме по всей длине дороги, что заставляет водителей мчаться по обочине, поднимая клубы пыли. Пробираться сквозь неё по обочине местным жителям приходится километр. Дальше будет автобусная остановка и школа. Тротуара здесь нет, как и нет уличного освещения. Зато в изобилии растут тополя...

С просьбой обратить внимание на их проблему местные жители обращались в городскую администрацию. Несколько лет ждали реакции. Не дождавшись – пришли на приём к депутату областного парламента.

Алексей Дронов пообещал, что специальная комиссия по безопасности дорожного движения выедет на место и посмотрит, что можно сделать в рамках ремонтной летней кампании. А переросшие деревья будут кронированы.

Восстановить пешеходный тротуар просят и жители улицы Уральской. Вообще состояние дорог и благоустройство дворов – сейчас самые актуальные темы.

Например, на улице Трубников мечтают обустроить заросший лопухами двор. Бурьян, кусты и старые металлические конструкции – совсем недавно здесь было болото. А теперь жители хотят создать на этом месте футбольное поле с искусственным покрытием. Кстати, первое в городе, благо площади позволяют. А ещё нужны пешеходные тротуары и зоны отдыха, парковки и детские площадки – на такой двор понадобится больше 10 миллионов рублей. Деньги планируют получить из областного и городского бюджетов.

Председатель ТСЖ «Наш дом» Антон Кропотин отметил, что за месяц провели неоднократные встречи с министерством ЖКХ Свердловской области, просили выделить дополнительные средства. Для ускорения желательно, чтобы кто-то от администрации написал письмо. Поэтому и обратились к депутату, чтобы ходатайствовал в министерство. Инициативу жителей Алексей Дронов готов поддержать. Ему достаточно было нескольких минут, чтобы понять: жители улицы Трубников уже провели большую работу, чтобы двор появился.

В июле в министерстве ЖКХ будут выделять средства на программу «Формирование комфортной городской среды». Если заявку первоуральцев поддержат деньгами, то уже в августе во дворе по улице Трубников появится строительная техника.

ПРИЁМ СЕЛЬЧАН

На приёме граждан в Новоалексеевском, который провёл Игорь Кабец, временно исполняющий полномочия главы городского округа Первоуральск, большинство вопросов касалось земельных участков и транспорта.

За несколько часов специалисты администрации приняли два десятка жителей. Вопросы были разные: кому-то необходимо провести газ, кому-то – оформить палисадник, перевести земельный участок в другую категорию, включить участок в границы населённого пункта. Вопросов, не связанных с кадастровыми работами, было меньше, однако они касались более широкого круга лиц.

– Люди приходят с проблемами, решения их обсуждают специалисты администрации. Какие-то вопросы решаются сразу, порой дают пояснения, как правильно оформить тот или иной запрос, какие необходимо собрать документы. Иногда необходимо выехать на место, чтобы всё увидеть собственными глазами, – отметил Игорь Кабец.

ПРУД ПОЧИСТИЛИ

Традиционно в преддверии Дня города в Первоуральске проходит водолазная очистка Нижнего пруда.

Дно чистят от уреза воды и на 40 метров вглубь водоёма. Достают опасные колющие и режущие предметы, камни, автомобильные покрышки, дорожные знаки, бревна и прочий хлам, скопившийся за год.

Для погружения у водолазов есть всё необходимое: баллон, ласты, костюм, маска, тросы. Однако, ил не даёт разглядеть дно водохранилища, поэтому водолазам приходится ориентироваться на осязание. Пока спасатели работают в воде, руководитель отряда находится на суше. Он страхует водолазов и передаёт им команды через «сигнальный конец» – это можно сравнить с азбукой Морзе.

ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛА

В Новоуткинске открыли обелиск ветеранам боевых действий в Афганистане и Северном Кавказе.

В торжественной церемонии приняли участие председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова и депутаты от «Единой России». Установили мемориал по просьбе жителей посёлка и при поддержке предприятий города, в числе которых ПНТЗ.

С памятным событием присутствующих поздравил начальник Новоуткинского СТУ Александр Санников. Почтили память павших героев многочисленные гости: помощник командующего центральным военным округом генерал-майор Виктор Селин, Почётный гражданин Первоуральска, журналист Альбина Филатова, начальник второго отделения военного комиссариата Первоуральска и Шалинского района Сергей Рожнев.

Председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова отметила:

– Открытие обелиска ветеранам боевых действий – сохранение частички истории, память о земляках. Пусть об их героизме знают современники, особенно молодое поколение. Низкий поклон присутствующим здесь матерям, которые воспитали достойных сыновей.

Депутат-единоросс в Первоуральской городской Думе, консультант по техническим вопросам ПНТЗ Валерий Трескин:

– Благодарю вас, уважаемые новоуткинцы, за инициативу увековечить память воинов локальных конфликтов. Наши земляки выполнили свой долг, заплатив за это своими жизнями.

Обелиск установили в честь трёх погибших в воен-



ных конфликтах новоуткинцев: Руслана Якупова, Николая Иванова, Геннадия Королёва. Теперь их имена увековечены в мраморе.

Девятнадцатилетнего Руслана Якупова в Новоуткинске знали многие, он был любящим сыном и братом, верным другом. Уходя в армию, Руслан сказал, что хотел бы попасть в горячую точку, испытать себя. Он служил в морской пехоте, попал в Чечню. В бою за высоту Мескандук (Чечня) 6 июля 1995 года парень погиб. Посмертно был награждён орденом Мужества. Пят лет назад на доме, где жил герой установили мемориальную доску.

Николай Иванов был профессиональным военным, сапёром. В его послужном списке служба в Германии, в Оренбургской области, в Абхазии и Чечне. В июне 1996 года его родные получили известие о гибели племянника при проведении операции по разминированию. Николай

навсегда останется в памяти новоуткинцев.

Они будут вечно помнить и земляка Геннадия Королёва, который четыре года назад уехал добровольцем на Донбасс, а 15 октября 2014 года погиб. Геннадий не был профессиональным военным, но всю жизнь посвятил защите Родины: служил на Северном флоте, в Таджикистане, в Чечне. Вернулся к мирной жизни, но оставаться равнодушным к войне на Украине не смог. Посмертно он награждён медалью «За боевые заслуги», памятным знаком «Защитнику Новороссии за заслуги в борьбе с неонацизмом».

На памятном мероприятии присутствовали матери погибших героев. Они держали в руках портреты сыновей. Исполнилась их просьба – обелиск с именами героев теперь украшает главный мемориальный комплекс посёлка. Присутствующие возложили цветы и венки к обелиску.



В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

КОНТРОЛЬ ЗА НЕЗАВЕРШЁННЫМ СТРОИТЕЛЬСТВОМ

На очередном заседании Первоуральской городской Думы депутатам представили информацию об объектах незавершенного строительства.

Исполняющая обязанности начальника управления архитектуры и градостроительства Кристина Руденко рассказала о действиях и планах администрации в отношении данных объектов.

Ситуацию с недостроями депутаты теперь намерены отслеживать на каждом третьем заседании Думы. По некоторым объектам заметили сдвиги. Так, приведён в соответствие недостроенный четырёхквартирный 2-этажный жилой дом с мансардой на Проспекте Ильича 5 «В»: вокруг здания установлено ограждение, организована круглосуточная охрана и начата продажа квартир. Застройщиком является ООО «Строительно-производственная компания «Уралпромстрой СВ».

Готовится к расконсервации недостроенное здание кафе на улице Ватутина, которое находится недалеко от памятника ветеранам войн. Застройщиком (ИП Рябков) предоставлен график окончания работ до конца 2019 года. Разрешение на строительство продлено. Скоро возобновится стройка на улице Береговой – Ленина, рядом с домом №16 на улице Ленина. Застройщику (ООО «Отдел капитального строительства») продлено разрешение на строительство, согласно представленному графику, работы здесь планируют завершить до 6 сентября.

Продолжается строительство ЖК «Оп-

тимист» на улице Береговой. Новый застройщик (ООО «САИЖК») в настоящее время готовит документы по проведению к дому инженерных сетей, дом намерен сдать к концу 2019 года.

Продлено разрешение на строительство 9-этажного жилого дома № 10 на улице Сакко и Ванцетти. Компания-застройщик (ООО «Стратегия») обязуется закончить стройку к декабрю.

Тем не менее, объектов незавершенного строительства, по которым ситуация так и не меняется, остаётся немало. Так, застройщик ООО «Уралтяжтрубстройинвест» не продлил разрешение на строительство жилого дома № 1 с подземной стоянкой на улице Советской. И компания не предпринимает никаких действий.

Идёт поиск застройщика, который бы продолжил строительство двух 16-этажных высоток на улице Папанинцев. Кроме того, судебный процесс по банкротству идёт в отношении застройщика ООО «Торгово-развлекательный центр «Первоуральск», который остановил стройку развлекательного центра на улице Береговой.

Скоро у администрации появится рычаг воздействия на недобросовестных застройщиков: в настоящее время готовится проект муниципально-правового акта административного градостроительного регламента.

– Данный регламент очень поможет администрации влиять на застройщиков, которые годами не занимаются своими объектами, – уверен депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе Назар Галат. – Ситуация с недостроями должна контролироваться постоянно, мало получить от застройщика графики и обещания, необходимо следить за их исполнением.

Кстати, депутат на деле подтвердил свои слова – посетил стройку в Вересовке, проверил, как идёт возведение нового здания, а также встретился с жителями разрушенного в 1995 году от взрыва дома.

Строительство нового дома началось два месяца назад. Деньги (92 миллиона рублей) выделили из регионального бюджета по поручению губернатора Евгения Куйвашева. Уже возведены 5 этажей, внутри здания рабочие заливают полы, шпаклюют стены, подводят электричество и отопление. Новый дом – монолитный. Он будет прочней и с гораздо большей теплопроводимостью, чем старый, панельный. Здание простоят более ста лет.

Принять дом планируют в декабре. В новое жильё переедут все жители разрушенной «пятиэтажки». В планах администрации старое здание после расселения отремонтировать: укрепить фундамент, утеплить стены и поменять трубы. После чего дом, возможно, передадут в маневренный фонд Первоуральска.

К РАБОТЕ ГОТОВ!

132 выпускникам образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» вручили документ о получении среднего профессионального образования. Семь из них окончили обучение с красными дипломами.

Вот и пришло время попрощаться с жёлтой формой студента программы «Будущее Белой металлургии». Именно её четыре года назад сотни ребят примерили, поступив в Первоуральский металлургический колледж. Теперь у каждого из них есть шанс сменить её на белую – вступить в ряды трубников и стать первокурсником профессионалом своего дела. Кстати, самые лучшие и перспективные уже трудоустроены в ведущие цехи ПНТЗ.

– Я рада, что мой выбор пал на образовательную программу Группы ЧТПЗ, реализующуюся в ПМК. Она даёт уверенность в завтрашнем дне. Благодаря обучению по дуальной системе, мною получены не только знания, но и должность ведущего инженера-технолога в ТВЦ № 7, – поделилась Дарья Чермянина.

Праздничный вечер, посвященный выпуску студентов, прошёл во Дворце культуры ПНТЗ 27 июня. Поздравить ребят пришли управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов, временно исполняющий полномочия главы Первоуральска Игорь Кабезц, руководитель департамента по реализации программы БМ Диана Матвеева, начальники различных управлений и производственных площадок новотрубного, преподаватели и родители. Напутственные слова будущим металлургам произнесли и «классные папы» от производства.

– Выпускной – это радостное событие и ещё один шаг навстречу будущему. Здорово, что многие ребята решают связать свою жизнь с нашим предприятием. И как «папа» я очень счастлив за



своих «детей». Уверен в их навыках и знаниях – они получены и сформированы благодаря высококвалифицированным преподавателям и белым металлургам, – отметил начальник цеха № 54 ПНТЗ Валерий Парфёнов.

Среди выпускников спортсмены, волонтеры, участники городских, областных и всероссийских соревнований. За время обучения студенты не только усердно учились, но и вели активную обществен-

677 студентов стали выпускниками БМ за семь лет реализации программы.

ную жизнь. Так, в этом году получают свои дипломы и победители региональных, национальных и международных чемпионатов «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia/Hi-Tech/Adu Dhabi). Они, как и многие другие, планируют трудиться в Группе ЧТПЗ.

После выпускного одни отправятся на рабочее место, а другие – отдавать долг Родине. Более 30 студентов пройдут службу в подшефной воинской части в

посёлке Горный Щит, а затем смогут вернуться в цехи ПНТЗ.

– Искренне рад тому, что моя служба будет проходить в подшефной воинской части, – признался выпускник Вадим Исмагилов. – Во-первых, там мои однокурсники. Во-вторых, я знаю, что нас будут навещать участники Ассоциации выпускников и сотрудники Образовательного центра Группы ЧТПЗ. Поэтому мы и во время службы станем находиться в гуще событий, связанных с новотрубным заводом. После службы в армии хотел бы устроиться на ПНТЗ.

Отметим, те из выпускников, что станут белыми металлургами, в дальнейшем смогут поступить на базовую кафедру УрФУ имени Б.Н. Ельцина «Технологии и оборудование трубного производства» и получить высшее образование без отрыва от производства. Вступительные экзамены включают оценку знаний по общеобразовательным дисциплинам: математике, физике и русскому языку. Для новотрубников-абитуриентов в Образовательном центре Группы ЧТПЗ организованы бесплатные курсы.

МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

ГЕНЕРАТОР ИДЕЙ

Евгений Рябков вспоминает чувство восторга от первого посещения цеха «Железный Озон 32», который обеспечивает трубной заготовкой предприятия Группы ЧТПЗ.

Тогда магия огня и раскаленного металла околдовала 17-летнего парня, он решил, что в будущем обязательно станет трудиться именно здесь, в команде сталеваров. Сегодня его мечта осуществилась. Евгений работает оператором машины непрерывного литья заготовки электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32». Считает, что управлять современным оборудованием почетно и интересно. С гордостью показывает новые технологии, в частности, как происходит отрез заготовки на машине газовой резки. Мощный поток раскаленного металла называют ласково «ручьем» и вообще вносят в огненную профессию частичку поэзии.

Надо сказать, что на высокотехнологичном производстве не каждый может эффективно трудиться. Прежде необходимо пройти долгий путь обучения, начиная с азов. Вот и Евгений после 9 класса по-

ступил учиться в Первоуральский металлургический колледж по программе «Будущее Белой металлургии». Осваивал специальность «Литейное производство черных и цветных металлов». Получить востребованную рабочую профессию всегда считал очень важным. Этот выбор поддержал и дедушка-новотрубник, ведущий инженер службы охраны труда Сергей Петрович Портнов.

Собеседник признался, что с самого начала на него сильное впечатление произвел Образовательный центр Группы ЧТПЗ – уникальное учебное заведение, где приятно получать знания, практиковаться и проводить досуг. Наш герой не сомневается в правильности выбранной профессии. Он считает, что её представители должны обладать большой ответственностью, так как имеют дело с опасным производством, а ещё немалыми знаниями и навыками. Начал трудиться в ЭСПЦ «Железный Озон 32»

разливщиком стали, через год, видя упорство и целеустремленность парня, ему предложили стать оператором. А это думающий, опытный специалист, потому что все системы на участке автоматизированы.

Сегодня Евгений с удовольствием рассказывает о своей работе студентам. Как член Ассоциации выпускников программы «Будущее Белой металлургии» помогает ребятам влиться в коллектив новотрубников, а ещё организует досуговые мероприятия. Вот что говорит о коллеге член Ассоциации выпускников программы Юлия Попкова:

– Евгений Рябков в нашей команде самый перспективный и активный – настоящий генератор идей. Немало их уже реализовано и даже ратифицировано. Например, он



предлагает и устраивает для ребят интересные квесты, игры в пейнтбол, состязания по картингу.

Чтобы совершенствовать знания в области литейного производства, Евгений Рябков планирует поступить на заочное отделение в Уральский федеральный университет. В дальнейшем надеется, что высшее образование и опыт помогут продвигаться по карьерной лестнице.

НОВОСТИ

ЭКСПУРСИИ ВЕТЕРАНОВ

По традиции в преддверии Дня металлурга совет ветеранов ПНТЗ организовал экскурсии на завод.

Около 500 бывших новотрубников посетили родные цехи, где прошла трудовая жизнь. Встречали ветеранов доброжелательно, приветствовали депутаты Первоуральской городской Думы и работники предприятия Валерий Трескин, Владислав Изотов, Наталья Воробьева. Познакомили с технологическими новшествами и современными бытовыми условиями руководители производственных подразделений и начальники цехов.

Доставляли ветеранов на комфортабельных автобусах. Большинство экскурсий начинались с Образовательного центра ЧТПЗ, который поразили своей красотой и техническим оснащением. Прежде чем отправиться на завод все переодевались в спецодежду белых металлургов, тем самым ощущая причастность к жизни предприятия.

Сопровождала группы специалист протокольного отдела Ирина Шубинцева. Она подробно рассказывала об истории завода, о правилах поведения в цехах. Ветераны с интересом слушали об изменениях, происшедших на предприятии за последние годы. Впрочем, они и сами увидели преобразившиеся здания, ухоженную территорию.

Заместитель председателя заводского ветеранов Анатолий Емлин отметил:

– Экскурсии организованы по просьбе ветеранов, которые хотели своими глазами увидеть изменения в цехах, где прежде трудились. Группы бывших новотрубников посетили цехи горячего и холодного проката и вспомогательные подразделения. Особое впечатление произвели чистота, порядок, дисциплина труда на производственных участках, новые виды продукции, пользующиеся спросом на рынке, а также современные технологии производства, изготовления и контроля труб.

Вот как вспоминает посещение ремонтно-механического цеха № 28 председатель ветеранской организации, проработавшая на ПНТЗ около 40 лет, Надежда Снегирева:

– Работники коллектива встречали нас с большой радостью: с улыбкой здоровались, охотно делились новостями. Узнали, что идёт реконструкция столовой, после которой сотрудникам будет уютно и приятно обедать. Считаю, возраст не сделал бывших новотрубников равнодушными, не оторвал от производства, они живо интересовались положением дел, планами на будущее, вникали в технологию производства.

Все двадцать экскурсий завершались вкусным обедом, приготовленным специалистами компании «Кейтерингбург». А затем все фотографировались на память о значимом в их жизни событии – встрече с родным заводом.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ РОТОНДЫ

Активисты общественной организации «Город первых» приступили к восстановлению одного из архитектурных объектов Первоуральска – ротонды, расположенной между улицами Гагарина, Чкалова, Володарского и Трубников.

На первом этапе 40 волонтеров очистили памятник от выросшей на нём травы, убрали прилегающую территорию от мусора.

В ближайшее время активисты «Города первых» вместе с сотрудниками Новотрубного завода начнут кронировать деревья и удалять сухостой. По завершении этих работ будет произведена реставрация беседки, в рамках которой забетонируют ступени, покрасят колонны, удалят надписи. Комплексное обновление памятника и прилегающей территории планируют завершить до конца июля.

– Решение вопросов экологии в городе начинается с малых дел – уборки дворовой территории, правильной утилизации отходов, благоустройства рекреационных зон. Активисты «Города первых» призывают неравнодушных граждан присоединяться к мероприятиям по охране окружающей среды и сделать Первоуральск ещё чище, – подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

В 50-х годах район города, своеобразной архитектурной доминантой которого стала ротонда, был отмечен дипломом Совета Министров СССР за осуществление комплексной застройки.

К сожалению, сегодня этот памятник находится в запущенном состоянии, ждать осталось недолго. Волонтеры планируют воссоздать ландшафт вокруг беседки и сделать её местом отдыха горожан.

Общественная организация «Город первых» создана по инициативе Группы ЧТПЗ. Её цель – решение экологических проблем города и привлечение внимания общественности к вопросам охраны окружающей среды.

Записаться в ряды волонтеров, принять участие в мероприятиях экологического движения и стать инициатором реальных дел по защите окружающей среды можно по телефону 8 (343) 27-76-68 или по электронной почте: Gorodpervyykh@yandex.ru.

НОВОСТИ

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ГОРОДА

Специалисты по озеленению высадили цветы на улице Ленина.

Сложенное из цветов слово «Первоуральск» вновь порадует яркими красками. Эта необычная клумба уже стала визитной карточкой города.

В этом году ландшафтный проект воплотится в красных, розовых, фиолетовых петуниях и желтых, оранжевых бархатцах. Скоро цветы распустятся, и надпись будет хорошо просматриваться издали.

– На клумбе использовано ленточное озеленение – специальным образом была закреплена сетка, чтобы утрамбовать землю и впоследствии высадить цветы, – рассказала специалист ПМКУ «Городское хозяйство» Алена Подъячева.

Кроме того, в городе преобразились аллея по проспекту Ильича, площадь Победы, сквер имени Данилова, мемориал «Европа-Азия». Общая сумма муниципального контракта на высадку цветов составила 1,5 миллиона рублей.

ДЕТИ НОВОТРУБНИКОВ
ВЕРНУЛИСЬ С КАВКАЗА

В санатории Железноводска ребята проходили курс лечения, а в свободное время ездили на экскурсии.

Уже шестой год предприятие организует отдых в санаториях Кавказа для детей новотрубников. Обычно это здравницы Кисловодска и Пятигорска. В этом году впервые посетили Железноводск. Там, в федеральном санатории, ребята проходили полный курс процедур: лечение грязями, ваннами и минеральной водой. Для отдыхающих было организовано диетическое питание. В свободное время юные первоуральцы ездили на экскурсии. Они побывали на месте дуэли знаменитого русского поэта Лермонтова, на «Медовых водопадах», а также на обзорных экскурсиях по Кавказскому региону. Отдых продолжался 15 дней. При этом практически половину расходов взял на себя завод. Уже в августе на юг отправится вторая группа детей. На этот раз на побережье Чёрного моря, в Анапу.

ВЕХИ СЛАВНОЙ ИСТОРИИ

В музее истории ПНТЗ состоялось открытие выставки, приуроченной к 45-летию учреждения.

«Вехи славы истории» – это вернисаж из живописных полотен, отражающих целую эпоху становления и развития Новотрубного завода и города Первоуральска. Музей – хранитель истории градообразующего предприятия, представляет публике уникальные работы из своих закрытых фондов и запасников. Некоторые картины, например Ивана Храмова, последний раз выставлялись в музее ещё во времена Советского Союза. Посетители смогут познакомиться с печатными изданиями и художественной литературой отечественных авторов на тему «Город, завод, эпоха».



Выставка будет работать до конца июля. Вход свободный.

МОЛОДЁЖНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Спортивным фестивалем отметили первоуральцы День молодёжи. Организаторами мероприятия стали администрация города и совет молодёжи Новотрубного завода.

Массовые развлечения прошли на набережной Нижнего пруда. Праздник по традиции открылся вручением грамот и благодарственных писем молодым, но уже успешным проявившим себя – врачам, педагогам, металлургам. Вручали награды депутаты Первоуральской городской Думы от «Единой России».

– Молодёжь – гордость города! На неё возлагаются надежды на будущее

Первоуральска! Пусть вашего энтузиазма хватит на долгие годы, – подчеркнула председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова (на снимке справа).

Молодёжных лидеров предприятий и организаций наградили почётными грамотами городской Думы, управляющего Западным округом и главы городского округа Первоуральск.

Одним из организаторов фестиваля выступил совет молодёжи Новотрубного

завода. Его председатель и депутат городской Думы Станислав Ведерников отметил, что праздник, наполненный музыкой и спортом, так и назывался «Спортивный винегрет». Новотрубный завод здесь провёл в рамках спартакиады Кубок по стритболу. Различные со-



стызания пришлось по душе детям всех возрастов. В некоторых конкурсах приняли участие целые семьи. Для юных первоуральцев в этот день были открыты многочисленные площадки с развлечениями. Стритбол, полоса препятствий, спортивные состязания на велосипедах, роликах и самокатах. Дети смогли сыграть с ростовыми куклами в комический футбол – это и стало изюминкой праздника.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА
К СЕЗОНУ

В минувший понедельник состоялось первое после отпуска собрание хоккеистов первоуральской команды.

Со вступительным словом к хоккеистам обратился директор ХК «Уральский трубник» Эрим Хафизов.

Он отметил, что с первых дней после выхода из отпуска следует трудиться с полной отдачей, чтобы заложить основательный фундамент для хорошего выступления в предстоящем сезоне. Особое внимание он уделил молодым спортсменам, вклад которых в игру команды должен быть более основательным. О нюансах предстоящего подготовительного периода хоккеистам рассказали главный тренер Алексей Жеребков и его

помощник Олег Хайдаров.

Во вторник и среду игроки «Уральского трубника» проходили медицинский осмотр, а вчера состоялась первая тренировка. До конца этого месяца команда будет работать в Первоуральске, в августе запланирован учебно-тренировочный сбор в Новоуральске. Затем, с 19 по 27 сентября, «Трубнику» предстоит участвовать в первом этапе розыгрыша Кубка России.

В составе команды произошли небольшие изменения. 35-летний полузащитник Вячеслав Маркин будет выступать за красногорский «Зор-



Первая тренировка после отпуска

кий», а его сверстник, нападающий Сергей Почкунов, с новым клубом пока не определился. Отыграв прошлый сезон в шведском «Стьёрнне» из Оскарсхамна, вернулся в «Трубник» 23-летние защитник Кирилл Афанасьев и хав-

бек Денис Багаев. На два года моложе их дебютант команды Ярослав Петровский, выступавший ранее за фарм-клуб «СКА-Свердловск». Привлекаются к тренировкам и ребята из юношеских команд «Трубника».

ОБРАЗОВАНИЕ

НАБОР В ПРОГРАММУ
«БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Первоуральский металлургический колледж и Образовательный центр Группы ЧТПЗ осуществляют набор выпускников 9-11 классов на первый курс программы «Будущее Белой металлургии».

Зачисление пройдёт без вступительных экзаменов – по среднему баллу аттестата. В этом году набор ведётся на следующие специальности Белой металлургии: «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования»; «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования»; «Ме-

таллургия чёрных металлов»; «Металловедение и термическая обработка металлов»; «Технология машиностроения»; «Обработка металлов давлением»; «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

Для поступления необходимы: оригинал или ксерокопия документов, удостоверяющих личность, гражданство; оригинал или ксерокопия документа об обра-

зовании и (или) документа об образовании и квалификации; 4 фотографии 3х4; медицинская справка о прохождении предварительного медосмотра в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта на соответствующей должности, профессии или специальности.

Приёмная комиссия работает с 1 июня по 15 августа по будням с 9 до 18 часов без обеда, в субботу – с 9 до 14 часов, воскресенье – выходной. Абитуриентов ждут в Образовательном центре Группы ЧТПЗ по адресу: Первоуральск, ул. Торговая, 1.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1374. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.